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З метою планування діяльності, організації процесів якісної фінансово-

господарської діяльності облік повинен ставати оперативнішим і одночасно 

забезпечувати стратегічний розвиток підприємств, орієнтуючись на поточний 

результат та ефективність у довгостроковому періоді. Оперативність 

розрахунків у господарських відносинах між підприємствами забезпечується у 

тому числі й за рахунок використання сучасних платіжних інструментів, до 

яких відносяться корпоративні картки. 

Корпоративна платіжна картка випускається банком виключно для 

суб’єктів господарської діяльності – юридичних осіб або фізичних осіб-

підприємців. Банк, що здійснює випуск платіжної картки за дорученням 

клієнта, стає емітентом щодо цієї картки. 

Особливість корпоративної картки полягає у тому, що вона є іменною  

тобто емітується на довірену особу суб’єкта господарської діяльності і дає такій 

особі можливість розпоряджатися коштами, які перебувають на рахунку в 

банку, до якого емітована ця платіжна картка. Користувачі мають право 

використовувати корпоративні картки для здійснення платіжних операцій 

відповідно до режимів рахунків і умов договору з емітентом. 

Корпоративна картка може відкриватися як у гривнях, так і в іноземній 

валюті. Використання корпоративної картки передбачає застосування 

наступних платіжних схем: дебетова; дебетово-кредитова; кредитова. 

У розрахунках за товари найпоширенішою формою є дебетова схема, яка 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/996-14
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z0168-95
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1365-14
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/z1580-04
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передбачає здійснення користувачем платіжних операцій з використанням 

корпоративної картки в межах залишку коштів, що враховуються на 

корпоративному. 

Прийняття рішення щодо виготовлення корпоративної картки для 

господарюючого суб’єкта та її подальшого використання потребує належного 

інформаційного супроводу, зокрема в частині бухгалтерського та податкового 

законодавства. 

Першою перевагою використання корпоративної картки у розрахунках за 

товари є відсутність обмеження в розмірі 10 тис. грн., що прописане в п. 2.3 

Положення про касові операції та п. 1 постанови № 210 [4]. Таке обмеження 

стосується лише готівкових платежів та розрахунків за придбані товари 

готівкою, одержаною за допомогою корпоративної картки. Тобто якщо 

підзвітна особа оплачує товарно-матеріальні цінності карткою (через термінал) 

санкція згідно ст. 16315 КпАП не застосовується [1, с. 14]. 

Після здійснення закупівлі згідно п. 2.12 Положення про касові операції в 

бухгалтерію подається авансовий звіт разом із первинними документами 

(товарним чеком, розрахунковою квитанцією) та документами про одержання 

готівки з поточного рахунку (чеком банкомата, копією видаткового ордера, 

квитанцією термінала) [3]. Одночасно корпоративну картку повертають до 

бухгалтерії, про що роблять відповідний запис у Журналі руху корпоративних 

платіжних електронних засобів. 

Після затвердження авансового звіту витрачені кошти відносять на 

формування первісної вартості товарно-матеріальних цінностей (дебет рахунків 

20 «Виробничі запаси», 22 «Малоцінні та швидкозношувані предмети», 25 

«Напівфабрикати», 28 «Товари») або на відповідні витрати згідно П(С)БО 16 

«Витрати». Так, вартість придбаної продукції, товарів або: 

1) збільшує виробничу собівартість (за дебетом рахунків 23 

«Виробництво», 91 «Загальновиробничі витрати») у періоді відображення 

доходів від продажу виготовлених із їхнім використанням товарів (робіт, 

послуг) (п.п.7 та 10 П(С)БО 16); 

2) або відноситься до інших витрат: адміністративних, збутових, інших 

операційних, залежно від цілей, у яких підприємство використовуватиме 

придбані матеріали. Показують такі витрати в періоді їх здійснення, але не 

раніше дня затвердження авансового звіту. Збільшення витрат проводиться за 

дебетом рахунків 92 « Адміністративні витрати», 93 «Витрати на збут», 94 

«Інші витрати операційної діяльності» [1, с. 15]. 

Зазначені операції мають вплив на податковий облік суб’єктів – платників 

податку на прибуток та платників ПДВ: 

1. Вплив зазначених операцій на податковий облік платника податку на 

прибуток. На сьогодні специфіки відображення в податковому обліку операцій 

при придбанні товарів із допомогою корпоративних карток не існує. Керуючись 

п. 134.1 ПКУ об'єктом обкладення податком на прибуток є, зокрема, прибуток 

із джерелом походження з України та за її межами [2]. Його визначають 

шляхом коригування (збільшення або зменшення) фінансового результату до 
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оподаткування (прибутку або збитку), на різниці, що виникають за р. III ПКУ. 

Якщо дохід підприємства за звітний період не перевищує 20 млн грн, то 

коригування фінансового результату до оподаткування, визначеного згідно з 

П(С)БО або МСФЗ, можна не проводити. 

2. Вплив зазначених операцій на податковий облік платника ПДВ. Якщо 

підприємство є платником ПДВ, то, купуючи товари для потреб фірми через 

корпоративну картку, підзвітній особі на суму відповідних витрат необхідно 

отримати від постачальника податкову накладну, оформлену та зареєстровану у 

Єдиному реєстрі податкових накладних. 

Урахування впливу операцій з корпоративною карткою на податковий 

облік господарюючого суб’єкта дасть можливість уникнути фінансових ризиків 

у вигляді санкцій, що застосовуються до операцій, не оформлених 

відповідними документами. 
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Основною метою дослідження первинного обліку запасів на 

підприємствах сільського господарства має стати не тільки вивчення галузевих 

і технологічних особливостей та їх впливу на побудову первинного обліку 

запасів, а й створення оптимальної інформаційної системи, яка потрібна для 

прийняття оптимальних управлінських рішень. 

Дослідження організації обліку виробничих запасів та застосування 

типових форм первинних документів показують на ряд недоліків, які, 

потребують додаткового вивчення з метою врегулювання. Зокрема це 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
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